Forde Reederei Seetouristik España Sl

Pdf descargado de: https://www.infoempresas.pro



FORDE REEDEREI SEETOURISTIK ESPAÑA SL - B72353295

Forde Reederei Seetouristik España SI está en el nº5.547 del ranking de ventas en España

La sociedad o empresa se constituyó el **15 de Mayo de 2018**, en el territorio de Andalucia, confirmando su creación en el Registro Mercantil de Cadiz. Esta sociedad tiene **1** sucursales por todo el territorio.

De esta sociedad hay **3** actas BORME, que podemos consultarlas a continuación.

DATOS GENERALES

La denominación o razón social de esta empresa es **Forde Reederei Seetouristik España SI**, localizada en Tarifa, en la siguiente dirección: C/ LA LINEA DE LA CONCEPCION, 3 - POL. INDUS., el Código postal de esta sociedad es 11380, la ciudad donde se fundó esta empresa es Tarifa, en el territorio de Cadiz.

CIF DE FORDE REEDEREI SEETOURISTIK ESPAÑA SL

El CIF que tiene esta sociedad como identificación es B72353295

INFORMACIÓN MERCANTIL

La compañía **Forde Reederei Seetouristik España SI**, tiene como forma jurídica (Sociedad de Responsabilidad Limitada), por las actividades que desarrolla, ¿Cuál es el tipo de negocio de **Forde Reederei Seetouristik España SI**? Según el CNAE, sabemos que **5010 Transporte marítimo de pasajeros**, como tipo de actividad de esta sociedad, sabemos que por su SIC, es **5012 Automóviles y otros vehículos de motor**.

DATOS DE CONTACTO

- Para contactar con esta empresa, tenemos su teléfono: 958629629.

- Si deseas ver mas información sobre la actividad de la empresa, puedes acceder a **www.frs.es**

¿CUÁNTOS EMPLEADOS TIENE FORDE REEDEREI SEETOURISTIK ESPAÑA SL 19 empleados

★ EMPRESA PREMIUM

ESTADO SOCIEDAD

VIGENTE

Última actualización: 2023-03-12 06:59

Comprar listado completo de Empresas de Cadiz

INFORMACIÓN GENERAL DE FORDE REEDEREI SEETOURISTIK ESPAÑA SL

Razón social

FORDE REEDEREI SEETOURISTIK ESPAÑA SL

Fecha Constitución:

15 DE MAYO DE 2018

IVA Intracomunitario:

☑ CONSTA UN OPERADOR INTRACOMUNITARIO EN ESPAÑA CON NÚMERO DE IVA ESB72353295

COMPROBAR IVA INTRACOMUNITARIO

ISIC

AUTOMÓVILES Y OTROS VEHÍCULOS DE MOTOR

Teléfono

958629629
Provincia CADIZ
Código Postal 11380
Municipio TARIFA
Forma Jurídica SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA
Sucursales 1
CIF B72353295
×
Dirección C/ LA LINEA DE LA CONCEPCION, 3 - POL. INDUS. 11380, TARIFA, CADIZ
Teléfono 958629629

CNAE

5010 - TRANSPORTE MARÍTIMO DE PASAJEROS

SIC

5012 AUTOMÓVILES Y OTROS VEHÍCULOS DE MOTOR

Página Web

WWW.FRS.ES